



风云榜

金墉

他可不是写下了“飞雪连天射白鹿”的金庸。世界银行和美国总统奥巴马4月16日分别宣布，韩裔美籍医学专家金墉将接替佐利克成为世界银行新任行长。他生于韩国首尔，后移民美国，是长春藤名校达特茅斯学院的第17任校长。

石原慎太郎

日本东京都知事石原慎太郎日前在美国华盛顿讲演时声称，东京都政府将从个人手中购入钓鱼岛，使其成为东京都的“政府土地”。此言一出，导致中日关系变僵。日本媒体近日分别发表社论，批评石原慎太郎“购买钓鱼岛言论”极为不当。

阿基诺三世

随着美菲军演的举行，中菲在黄岩岛的对峙进入白热化阶段。日前，菲律宾总统阿基诺三世表示，菲方不会因中菲舰船在黄岩岛的对峙事件而同中国交战。为了解决双方的争端，菲方将继续同中方展开对话。此外，他还引用丘吉尔的名言说“吵吵总比打打好”。

八卦铺

普京女，嫁韩国人？

韩国媒体报道，普京26岁的小女儿叶卡捷琳娜将于5月嫁给28岁的韩国人尹钟元，他是前韩国驻俄使馆武官尹钟具次子，两人1999年在莫斯科一所国际学校结识并交往。消息人士称，尹钟元今天将启程前往莫斯科做准备。另有韩媒报道，尹父否认该报道。

有其主，必有其狗

英国每日邮报报道，针对英国养狗人士的一项研究显示，狗主人和宠物狗不仅会在相貌上有些微相似之处，连行为也有相同的地方。性格温和的人们会被以友善而闻名的拉布拉多犬吸引，而工作努力、负责任的人士则喜欢严肃的斗牛犬。

先有鸡，后有蛋！

英国广播公司报道，斯里兰卡的一只小鸡近日引起关注，它没有经过孵蛋就直接从母鸡体内降生了。小鸡虽安全降生，但母鸡分娩后却死了。医生评论称，受精卵在母鸡体内发育21天，在体内直接完成孵化。斯里兰卡媒体调侃道：先有鸡还是先有蛋这个古老问题有答案了。当然是先有鸡，后有蛋！

朝鲜官网，15美元

一个科技博客透露，朝鲜友好协会创办的朝鲜政府英文官方网站看上去很不错，使用了大量动画，配色也很优雅。不过，福特汉姆大学的一名学生发现，网站是套用现成的网页模板制作的，目前模板标价15美元。

手机装了“透视眼”

美国得克萨斯大学已成功设计出一款芯片，能让智能手机看穿墙壁、衣服和其他物体。研究小组利用电脑、相机等常用的CMOS技术开发出能识别波长介于微波与红外线之间的“太赫兹波”的新型芯片。为了消除隐私方面的担忧，芯片只能让周围10厘米以内的物体“现出原形”。

“七年之痒”变三年

英国每日邮报报道，Net-mum网站一项研究显示，如今，结婚三年后就分手的夫妇数量是七年后分手数量的4.5倍。研究表明，孩子年纪幼小的夫妇最可能在结婚三年后分道扬镳。专家称，现代人生活压力过大，试图在工作 and 育儿间实现平衡等问题使更多的婚姻解体。



新京报制图师春雷

媒体评论

《时代》周刊 金正恩准备改革朝鲜经济吗？

在本月15日朝鲜纪念金日成诞辰100周年的阅兵式上，金正恩首次公开“现声”。尽管他强调自己仍会继续其父的“先军政治”路线，但他在讲话中提到“使朝鲜人民不再勒紧腰带、确保他们享受社会主义富足生活”的内容还是引人注目。金正恩应该是意识到了朝鲜经济的问题，并思量如何做出改变，也许他会考虑借鉴中国的经济建设经验。

《基督教科学箴言报》北京对印度导弹试射反应平静

随着“烈火-5”的升空，印度成为世界上第六个拥有发射洲际弹道导弹能力的国家。尽管《纽约时报》的文章表示担心这可能预示亚洲军备竞赛升级。但印度的导弹试射却未能惹恼中国，中国对此事反应平静。在可以预见的将来，印度都不可能与中国进行全面的军备竞赛，印度最好不要过高估计了自己的能力。

泰国《民族报》英拉中国行提升两国关系

率领由泰官员和企业家组成的庞大代表团，泰国总理英拉对中国进行了为期4天的访问，此访将泰中关系推高至全面战略合作伙伴关系。英拉在中共中央党校演讲时说，泰中战略合作伙伴关系包含各个领域。她说，北京方面对其此访给予了高规格接待，中国甚至同意租借给清迈动物园的大熊猫可在泰国多待三年，它们本该于明年底回国。

数与图

